

中央禁酒令致消费低迷  
引发担忧

A03

500户居民吃水哪里去  
公厕门口来排队

A05

# 我市增加民生投入 为幸福生活助力

力争在入学、就业、看病、住房等民生焦点方面取得新进展

□晚报记者 牛思光 实习生 张亮

**本报讯** 近日，记者从市政府有关部门获悉，今年我市将进一步增加财政民生投入，加快一批重点民生项目的实施，其中包括市民关注度颇高的人学难、就业难、看病难、住房难等方面问题。

教育方面，我市今年将加大投入力度，确保财政教育支出占公共财政支出的比例不低于17.52%；新建城区小学12所、初中10所，改造校舍12万平方米；新建标准化幼儿园

251所，强力推进学前教育“三年行动计划”；发展优质高中教育，支持高中品牌建设，打造省内外知名中学；有计划招聘补充教师3000人、特岗教师1100人，下大力气解决多年来社会反映强烈的周口中心城区入学难、大班额、名校少等问题。

扩大就业方面，我市今年将推动高质量就业，用积极的就业政策推进全民技能振兴工程，健全城乡就业服务体系，以创业带动就业、培训帮助就业、援助扶持就业，推动承接产业转移、结构调整与扩大就业紧密结合，创造更

多就业岗位，努力增加居民收入。计划完成再就业培训2.1万人次，实现下岗失业人员再就业3万人，新增农村劳动力转移就业10万人。

全民健康方面，我市今年将加快区域卫生规划，推进新增卫生资源重点向基层倾斜，改造提升33所乡级医院，培训2807名乡村医生；引进社会资本建设一批高水平医院；积极发展中医药事业，做好重大传染病防控救治工作；广泛开展全民健身运动，促进群众体育和竞技体育共同发展。

社保方面，我市将进一步完善社会保障体

系，积极推动城镇职工养老保险与城乡居民养老保险衔接，城镇职工医保与居民医保、新农合顺畅衔接；新农合政府补助标准提高到每人每年280元；全面推开20种重大疾病保障工作；继续提高城乡低保、农村“五保户”供养标准和优抚对象补助水平，提高企业退休职工养老金和最低工资标准；完善减灾救灾、社会救助、社会福利制度，大力发展老龄、妇女儿童、残疾人、慈善、红十字事业；扩大住房公积金覆盖面，加强保障性住房和管理，新开工保障性住房2.02万套。

## 城市里的田园风光



昨天，在周口市区沙颍河畔，一处金黄色的油菜花开得正艳，虽然不远处的高楼大厦提醒人们这里是城市，但仍让人感受到浓浓的田园情致。

晚报记者 朱海龙 摄

# 广告